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ATA DA 54A SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)

15 DE JUNHO DE 2027

PRESIDENTE- JOSÊNITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

19 SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

29 SECRETÁRIO. SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a
presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Adeílson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Ereno Garibolde
(DEM), Cícero do Sonto Moria (PODE), Eduordo Limo

(REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira
(PP), Fábio Meireles (PSC), Joaquim da lanelinha (PROS), Linda

Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), José

Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor

Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt
(PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos
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EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números 251,255,
257, 259, 260, 263, 265, 266/2O2t de autoria da Vereadora
Sheyla Galba, 276/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale
de Jesus (Nitinho). Moções de números 75, 76, 83/2O2t de
autoria da Vereadora Emília Corrêa, 78,8U2O21, de autoria do
Vereador Pastor Diego, 82/2021 de autoria do Vereador
Anderson de Tuca, 84/202L de autoria do Vereador Sávio Neto
de Vardo da Lotérica. lnscritos no Pequeno Expediente, usaram
da palavra os Senhores Vereadores: Rícardo Marques agradeceu
a todos que lhe acompanharam nesse momento de melhora da
Covid-19, e que continua acompanhando também o
adiantamento da vacinação, e que deseja que a vacina chegue
para todos. Concluiu desejando uma boa sessão. Sávio Neto de
Vardo da Lotérica informou que a pedido dos moradores do
Bairro Cidade Nova esteve no local para averiguar a situação de
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(REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA),

Vinicius Porto (PDT), (vinte e um), e ausentes os Vereadores:

Doutor Monuel Morcos, lsoc, Alexandro da Conceição (Soneca),

(três) com justificativas. Lida a ata da quinquagésima terceira

Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrição. Pela Ordem, a

Vereadora Professora Ângela Melo solicitou um minuto de

silêncio pelo falecimento da Enfermeira Simone Leite, que foi

deferido pelo presidente.



um muro de contenção que fica próximo ao Supermercado

Tabajara, mostrando um vÍdeo do local, e disse que a sua

preocupação é pela grande circulação de carros e que pode

acontecer um deslizamento e existe pessoas que moram nessa

localidade e não tem para onde irem, informou que entrou em

contãto com o Secretário Municipal de Obras para que ele

atenda essa demanda. Em outro assunto falou sobre o ato de

doar sangue, a seu ver, é uma causa muito importante e que

salva vidas, lembrando que pontem foi comemorado o dia do

doador. Concluiu dizendo que no último dia treze se comorou o

da de Santo Antônio, desejando que ele interceda por todos.

Sheyla Galba parabenizou a prefeitura e a Secretária Municipal

de Saúde, pela aceleração na vacinação, dizendo que da mesma

forma que cobra transparência e outras demandas, sabe

reconhecer quando o trabalho está sendo bem feito, informando
que na próxima sexta-feira será vacinada. Em outro assunto

informou que recebeu em seu gabinete alguns motoristas de

aplicativos que reclamaram a falta de insegurança que vivem

diariamente, princípalmente pelos vários assaltos, sequestros e

assassinatos, onde pede a Secretaria de Segurança Pública e a

Prefeitura com a Guarda Municipal que realizem Blitz diárias,

que parem os carros e todos sejam revistados. Finalizou dizendo
que mesmo com as pessoas sendo vacinadas, a covid ainda não

acabou e que as pessoas precisam continuar se cuidando e

mantendo distanciamento. Vinicius Porto enviou um abraço ao

Vereador Ricardo Marques que está se restabelecendo por

causa da covid-19, e após disse que Aracaju ontem recebeu uma

grande notícia da prefeitura pela antecipação da vacina para a as

pessoas acima de quarenta anos, informando que outra marca

de vacina chegará na próxima sexta-feira. Disse ainda que
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Aracaju é uma das cidades mais bem organizadas. Ao tempo que
parabenizou a Secretária Municipal de Saúde e o prefeito.
Finalizou dizendo que ontem foi divulgado mais uma pesquisa

eleitoral e Edvaldo Nogueira lidera nessa pesquise. Adeilson
Soares dos Santos (Binho) em seu discurso convidou a todos
para participarem de uma live que vai ser realizada hoje às

dezenove e trinta minutos com a presença do Presidente
Joseníto Vitale de Jesus (Nitinho), e o tema será os festejos
juninos. Concluiu parabenizando o prefeito por ampliar a faixa
etária da vacinação, dizendo que a vacina favorece o retorno do
abraço. Em Questão de Ordem, os Vereadores: Professora

Ângela Melo, Ricardo Vasconcelos e Emília Corrêa,
questionaram a falta de energia para a transmissão da sessão, e

o presidente pediu o posicionamento dos líderes e foi acordado
o encerramento desta Sessão prevalecendo à ordem de falação
no dia de hoje, sendo acatado pelo presidente que deu por

encerrada a sessão. E, como mais nada houvesse a tratar, o
Senhor Presidente marcou outra Sessão Ordinária, no horário
Regimental, dia dezesseis de junho de dois mil e vinte e um, e deu
por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, quinze de
junho de dois mil e vinte e um.
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